Gimnazjum nr 2 w Mielcu
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Propozycja zadań  na Powiatowy Konkurs Matematyczny Klas Drugich Gimnazjum 
1) Jaka jest ostatnia cyfra liczby 
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A) 2             B) 4          C) 6              D) 8
2) Odwrotność połowy kwadratu liczby 3 jest równa:

A) 
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3) Wybierz zdanie prawdziwe:

A) 
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 dla każdej dodatniej liczby a                  C) istnieje taka liczba c, że 
[image: image8.wmf]101

1001

c

c

=


B) 
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 dla dowolnej liczby b                               D) istnieje taka liczba naturalna , że 
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4) Wartość wyrażenia 
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 jest równa:

A) 1             B) 0               C) 3             D) 
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5) Dwukrotność liczby x jest liczbą o 2 większą od x. Zdanie to można zapisać w postaci równania:

A) 2x = x+2                B) x = 2(x+2)                     C) 2x+2 = x                           D) 2(x-2) = x

6) Wartością wyrażenia 
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jest:
A) 
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7) Suma trzech kolejnych naturalnych liczb nieparzystych wynosi 27. Najmniejsza z nich to:

A) 11               B) 9                   C) 5                   D) 7

8) Jeżeli 
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  to:

A) 
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9) Liczba 27 jest o p% mniejsza od liczby 45. Zatem p wynosi:

A) 35                    B) 40                   C) 45                      D) 50

10) Liczba  
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 jest równa:

A) 
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                        C)  
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11) Liczba x jest jedną czwartą liczby 
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Połowa liczby x jest równa:

A) 
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12) Właściwą kolejnością liczb 
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 ustawionych rosnąco jest:

A) 
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13) W pudełku są 4 kredki czerwone, 2 niebieskie i 2 zielone. Jeśli z tego pudełka kredki wyciągamy losowo, to będziemy pewni, że wśród wylosowanych kredek są kredki w co najmniej dwóch kolorach, gdy wyjmiemy ich:

A) 2                       B) 3                         C) 4                       D) 5      

14) W którym wielokącie wypukłym ilość przekątnych jest dwa razy większa od ilości boków?

A) pięciokącie               B) sześciokącie               C) siedmiokącie            D) ośmiokącie      

15) Źródło wody o wydajności 120 litrów/min. zasila dwie fontanny, z których jedna pobiera 4 razy mniej wody, niż druga. Ile litrów wody w ciągu godziny pobiera ta fontanna, która pobiera jej więcej?

A) 480                         B) 4260                            C) 5760                    D) 6880

16) Przekątna ściany sześcianu ma długość b. Pole powierzchni tego sześcianu wynosi:

A) 3b2                    B) 4b2                      C) 
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17) Jaka długość ma bok kwadratu, którego pole jest równe polu koła o średnicy 10?

A) 
[image: image40.wmf]5

p

                          B) 
[image: image41.wmf]p

5

                  C) 
[image: image42.wmf]p

5

                    D) 
[image: image43.wmf]p

10


18) Niech n oznacza dowolną liczbę naturalną. Wskaż poprawną odpowiedź:

A) 
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B) Liczba n+10 jest parzysta 

C) Liczba postaci 10n +2 dzieli się przez 5

D) Liczbą 3 razy mniejszą od połowy liczby n jest liczba 
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19) Największą liczbą, która przy dzieleniu przez 7 daje iloraz równy reszcie, jest:

A) 40                   B) 48                   C) 84                     D) 24
20) Sześcian sześcianu liczby 
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 jest równy: 
A) 
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 B)    218                 C) 
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 D)   29     
                          Zadania otwarte

21) Liczby a, b, c są dodatnie i spełniają równania: 
[image: image49.wmf]3

=

-

b

a

c

  i  
[image: image50.wmf]2

=

+

b

a

c

.                                                               Znajdź najmniejszą z liczb a, b, c.     
22) W trójkąt o bokach 3, 4, 5 wpisano okrąg. Oblicz długość promienia tego okręgu.   
23) Norma na wykonanie pewnego podzespołu wynosi 25 godzin. O ile procent zwiększyła się wydajność pracy, jeśli ten sam podzespół został wykonany w ciągu 22 godzin.            

24)  W trapezie równoramiennym podstawy mają długości 18cm i 12cm, a ramię 4cm. Oblicz długość przekątnej tego trapezu.           
25)  Oblicz:  
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26)  Znajdź dwie takie liczby, których różnica jest cztery razy mniejsza od ich sumy, zaś pierwsza liczba jest o 6 większa od drugiej.    

27) W trapezie równoramiennym o obwodzie 27cm krótsza podstawa i ramiona mają jednakową długość. Stosunek długości podstaw tego trapezu wynosi 3:2. Oblicz długość ramienia.   

28) Pociąg pospieszny o długości 60m jadący z prędkością 72 km/h, mija stojący pociąg towarowy. Mijanie trwa 10 sekund. Jaką długość ma pociąg towarowy?            

29) Świeży grzyb zawiera przeciętnie 90% wody. Z ilu kg świeżych grzybów można otrzymać 1 kg grzybów suszonych o zawartości 12% wody?                  

30) Dane są dwie liczby czterocyfrowe, z których jedna powstaje z drugiej przez napisanie cyfr w odwrotnym porządku. Wykaż, że suma tych liczb jest podzielna przez 11.
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